

»U društvu je potrebna ženska snaga«

— U Spomen-području hrvatskoj majci u Velikoj Erpenji u nedjelju 8. svibnja proslavljen je 19. godinu zaredom Majčin dan. Ovu proslavu na nacionalnoj razini organiziralo je društvo »Hrvatska žena« - grad Zagreb, a suorganizatori su bili Krapinsko-zagorska županija, Općina Veliko Trgovišće i Družba »Braća hrvatskoga zmaja«. Proslava je započela misnim slavljem u župnoj crkvi sv. Tri kralja koje je predvodio rektor Nacionalnoga svetišta Majke Božje Bistričke mons. Zlatko Koren, uz sudjelovanje mons. Lovre Cindorija, Dragutina Šengule, Mirka Režeka i domaćega župnika Ivana Režeka. Pjesmom je misno slavlje uveličao zbor »Hrvatica« sa solisticom Leom Dodić i dirigentom Davorom Kelićem.

Mons. Koren je u prigodnoj homiliji uz proslavu Majčina dana na velikoerpenjskom brijegu istaknuo da »slaveći Majčin dan želimo moliti da se u naše društvo i našu kulturu vrati osjećaj poštivanja, divljenja i čašćenja majčinstva«. »Ova je proslava poziv kršćanskim obiteljima da ne dopuste da ih zarazi propaganda i kultura koja je protiv života, nego da se otvore kulturi evanđelja, koja je izraz najdubljih i najistinskijih potreba ljudskoga srca. To je civilizacija ljubavi i života, civilizacija poštivanja i čašćenja majčinstva. To je civilizacija istine o čovjeku! I danas nam je u društvu potrebna ženska snaga koja živi u nježnosti i stvaralačkoj maštovitosti; koja brani život i očituje svoju vjeru; koja zna

izreći istinu na način koji prodire do srži, ali ne odbacuje čovjeka; koja prepoznaje opasnost, ali se ne boji stupiti pred bilo koju razornu moć; koja upozorava na stranpu-tice i ne odustaje od zajedništva; koja poznaje rastanke i čekanja ne gubeći nadu u radost povratka.«

Završetkom misnoga slavlja proslava je nastavljena kraj crkve uz kip Hrvatskoj majci. Nakon himne u izvođenju zbora »Hrvatica«, prigodne riječi okupljenima su uputili predsjednica društva »Hrvatska žena« - grad Zagreb Katarina Tadić, izaslanica velikoga meštra Družbe »Braća hrvatskoga zmaja«, načelnik općine Veliko Trgovišće Robert Greblički, pročelnik odjela za obrazovanje, kulturu i šport Krapinsko-zagorske županije Ivan Lamot. Prigodni program pripremili su i izveli učenici Područne škole Dubrovčan sa svojim učiteljicama Anom Marenković, Tatjanom Pokupec, Marijanom Žažar-Iveković, Anitom Hlupić, Višnjom Duković i Đurđicom Tomić. U tom dijelu programa čitani su i najuspješniji učenički radovi o majci koji su na natječaj pristigli iz svih krajeva Hrvatske. Nagrađeni su radovi Petra Vodinca iz Slavonskoga Šamca, Jane Šalec iz Oroslavja i Filipa Božića iz Pod-suseda. Pohvaljeni su radovi Kjare Brakus iz Oroslavja, Manuele Trnjar iz Dubrovčana i Lare Kolar iz Vrbovca. Program je završen programom Mažoretkinja Dubrovčan i Puhačkoga orkestra Mrzlo Polje.

Željka Žigman



● U Spomen-području hrvatskoj majci u Velikoj Erpenji